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1. Як Ви в цілому оцінюєте рівень підготовки за спеціальністю
«Фізична культура і спорт» (другий магістерський рівень) в
Київському університеті імені Бориса Грінченка (зробіть
позначку √ у відповідній клітинці)

21 відповідь

Опитування випускників магістрів
спеціальності 017 «Фізична культура і 
спорт» (Фізичне виховання) (випуск -
грудень 2023)
21 відповідь

Копіювати
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2. В чому, на Ваш погляд, полягають ключові недоліки
підготовки за спеціальністю «Фізична культура і спорт» (другий
магістерський рівень) в Київському університеті імені Бориса
Грінченка (зробіть позначку √ у відповідній клітинці)

21 відповідь

3. В чому, на Ваш погляд, полягають ключові переваги
підготовки за спеціальністю «Фізична культура і спорт» (другий
магістерський рівень) в Київському університеті імені Бориса
Грінченка (зробіть відмітку у відповідній клітинці)

21 відповідь

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Надто теоретизоване н…
Застарілі погляди та під…
Погано організований о…
Слабка матеріально-те…
Відсутня ефективна ко…
Несприятливий мораль…
Відсутня ефективна ко…

Випадки корупції
Випадки упередженого…
Застарілі технології та…

Інше

7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)
2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)
1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)
1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)
1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

10 (47,6%)10 (47,6%)10 (47,6%)

Копіювати

0 5 10 15 20

Практикоорієнтоване н…
Сучасний зміст навчання
Ефективна організація…
Рівень матеріально-тех…
Ефективна комунікація…
Сприятливий морально…
Ефективна комунікація…

Відсутність корупції
Студентоцентрований п…
Інтерактивні методи на…

Інше

7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)
9 (42,9%)9 (42,9%)9 (42,9%)

13 (61,9%)13 (61,9%)13 (61,9%)
9 (42,9%)9 (42,9%)9 (42,9%)

13 (61,9%)13 (61,9%)13 (61,9%)
10 (47,6%)10 (47,6%)10 (47,6%)

11 (52,4%)11 (52,4%)11 (52,4%)
16 (76,2%)16 (76,2%)16 (76,2%)

8 (38,1%)8 (38,1%)8 (38,1%)
11 (52,4%)11 (52,4%)11 (52,4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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4. Які дисципліни, з тих що Ви вивчали, були на Ваш погляд
найбільш цікавими та корисними? Оцініть їх (зробіть позначку √
 у відповідній клітинці). Основні дисципліни.

5. Які дисципліни, з тих, що Ви вивчали, були на Ваш погляд
найбільш цікавими та корисними? Оцініть їх (зробіть позначку √
 у відповідній клітинці). Дисципліни вибіркового блоку.

Яких дисциплін, на Ваш погляд, не вистачає в наведеному вище переліку? Які
дисципліни Вам було б цікаво вивчати?

21 відповідь

Аквафітнес

Копіювати

Професійне спілкування
іноземною мовою

Філософія освіти Соціологія освіти Педагогіка і психологія
вищої школи
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1- Абсолютно не цікава1- Абсолютно не цікава1- Абсолютно не цікава 2 - Досить не цікава2 - Досить не цікава2 - Досить не цікава 3 - Відносно цікава3 - Відносно цікава3 - Відносно цікава 4 - Достатньо цікава4 - Достатньо цікава4 - Достатньо цікава

Копіювати

Харчування та ергогенні
засоби в фізичній
культурі та спорті

Активні форми
соціально-психологічної

роботи в спорті

Бізнес-проєктівання у
галузі ФКіС

Рекламана політика ФСО
0

5

10

15
1 - Абсолютна не цікава1 - Абсолютна не цікава1 - Абсолютна не цікава 2 - Досить не цікава2 - Досить не цікава2 - Досить не цікава 3 - Відносно цікава3 - Відносно цікава3 - Відносно цікава 4 - Достатньо цікава4 - Достатньо цікава4 - Достатньо цікава
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-

Функціонального тренінгу

Дисциплін більш ніж достатньо

.

ведення документації викладачів

Напрямки фітнесу

Долікарська допомога у невідкладних станах.
Фітнес-технології у фізичному вихованні та спорті.
Також потрібно добавити більше пар з англійської мови.

Немає

SMM

Все вистачає

Всіх вистачило

Кіберспорт

нутриціологія

спортивна медицина, надання першої медичної допомоги

Дієтологія

Всього вистачає

Соціальна психологія, Психосоматика, Сучасні технології функціональної діагностики у
фізичній культурі і спорті, Методологічні засади проєктування персональних програм
фізичної активності

всього вистачає
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6. Як Ви в цілому оцінюєте рівень організації та проведення
виробничої практики в процесі навчання в магістратурі?

21 відповідь

7. Що, на Ваш погляд, не вистачає для покращення проведення  виробничої
практики?

21 відповідь

-

Всього вистачає

Офлайн присутність

Закінчення війни, та миру в країні

.

Всього достатньо

Мирного неба над головою

Немає

Більш ширший вибір баз практики

Все вистачає

Копіювати
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

6 (28,6%)

14 (66,7%)
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Всього хватає

стабільної ситуації в країні

Війна в країні

під час виробничої практики приділити увагу практичному використанню фізичних
вправ при різноматнітних хворобах (ЛФК)

Всього вистачає

Виробничу практику бажано проводити лише в очному форматі. Необхідно
вивчати потреби у фахівцях певної спеціальності у роботодавців та формувати систему
профільних зв’язків між університетом та роботодавцями для забезпечення здобуття
студентами професійних навичок під час проходження практики.

всього вистачає

8. Як Ви в цілому оцінюєте рівень організації та проведення
виробничої (асистентської) практики в процесі навчання в
магістратурі?

21 відповідь

9. Що, на Ваш погляд, не вистачає для покращення проведення  виробничої 
(асистентської)  практики?

21 відповідь

-

Копіювати
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Практики

Було все достатньо цікаво

Закінчення війни, та миру в країні

.

Часу на підготовку

Те саме що і у 7 питанні

Немає

Інвентарю в університеті

Все вистачає

Все хватає

Стабільної ситуації в країні

очне навчання

всього достатньо

Всього вистачає

Асистентську практику бажано проводити в очному форматі (але змішаний формат теж
допускається). Необхідне поглиблення знань студентів щодо застосування методичного
інструментарію у його комплексній взаємодії для доцільного використання ними
провідних методів, форм і технологій організації навчального процесу під час
проходження асистентської практики.

всього вистачає



29.01.24, 10:41Опитування випусĸниĸів магістрів спеціальності 017 «Фізична ĸультура і спорт» (Фізичне виховання) (випусĸ - грудень 2023)

Сторінĸа 8 із 10https://docs.google.com/forms/d/1s6yjEp7eCt-Uc9a12UBvoeldeApfpVuN3yrvBIm8DJI/viewanalytics

10. Які викладачі запам’яталися Вам найбільше і чим? (зробіть
позначку √ у відповідній клітинці, якщо вважаєте за потрібним,
або залиште без позначки, якщо дії викладача були, на Ваш
погляд, неналежними).

11. Чи маєте ви досвід роботи за спеціальністю?

21 відповідь

12. Які враження / побажання Ви хотіли би залишити:

21 відповідь

Все чудово! Найкращий університет та найкращі викладачі!

Чудові проведені 6 років у сім'ї грінченківців

!

Чудовий університет, викладання предметів за ці 6 років було на досить високому рівні.
Вдячний всим викладачам, друзям та колегам.

Копіювати

Кисельова І.І. Кожанова О.С. Козир М.В. Купрій Т.Г Латишев М.В. Лопатенко Г.О.
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Належне викладання предмету дисципліниНалежне викладання предмету дисципліниНалежне викладання предмету дисципліни Належна організація викладання дисципліниНалежна організація викладання дисципліниНалежна організація викладання дисципліни

Копіювати

Так
Ні38,1%

61,9%
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Сил, терпіння викладачам і бажання знаходити більш цікаві методи проведення занять

-

Позитивні враження від навчання. Побажання додавати години практики

Дуже дякую за ці 6 років навчання, я ніколи не був в числі кращих студентів і не тянувся
до цього, але час проведений в університеті багато чого мене навчив і допоміг мені в
житті. Ще раз дякую

Отримала захоплюючий досвід, поглиблення знань. Навчання відкрило можливість для
розвитку у сфері спорту та підготовки до професійних викликів.

Закінчення війни!

Дякую за цікаве та круте навчання

Буду рекомендувати університет друзям

Дякую, за усе що ви робите для студентів! Я 10000% не шкодую, що вступила до КУБГ!

.

Дякую за все! Та миру)

Не ставитись зверхньо до студентів деяким викладачам,прізвище залишимо в таємниці

Щоб скоріше закінчилася війна і студенти могли очно навчатися.

Дякую за передані в процесі навчання знання та досвід. Всім скорішої нашої Перемоги,
здоров'я, натхнення.

Дякую

Дуже хороші враження.Бажаю рухатися в тому ж напрямку

В цілому враження від навчання на програмі позитивні. Вдячний викладачам за
здобутий досвід.

найкращі
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Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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